

VELEUČILIŠTE
s pravom javnosti
BALTAZAR ZAPREŠIĆ

dana 27. studenog 2020. godine raspisuje

NATJEČAJ

za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse u okviru programa Erasmus+ programa u akademskoj godini 2020./2021.

TKO SE MOŽE PRIJAVITI

Na natječaj se mogu prijaviti svi redovni i izvanredni studenti Veleučilišta koji imaju državljanstvo Republike Hrvatske ili neke druge države sudionice Programa (države EU, EFTA države + Turska), status izbjeglice, osobe bez državljanstva ili s registriranim stalnim boravištem u Republici Hrvatskoj.

Studenti moraju u trenutku odlaska na mobilnost (ak.god. 2020./2021.) biti upisani najmanje u prvu godinu stručnog studija.

Tijekom studija studenti mogu biti korisnici financijske potpore za mobilnosti do ukupno 12 mjeseci na svakoj razini studija (stručni, specijalistički), neovisno o tome koliko puta odlaze na mobilnost.

GDJE JE MOGUĆE OBAVLJATI STRUČNU PRAKSU

Stručnu praksu studenti mogu obavljati u tvrtkama, ustanovama, organizacijama i ostalim subjektima koji imaju status pravne osobe, kao i na visokim učilištima koja imaju dodijeljenu Erasmus povelju za visoko obrazovanje (Erasmus Charter for Higher Education). Prihvatna institucija se mora nalaziti u jednoj od programskih zemalja, a to su države članice EU, te Island, Norveška, Lihtenštajn, Sjeverna Makedonija, Srbija i Turska. Mobilnost nije moguće ostvariti u Švicarskoj. Stručnu praksu nije moguće obavljati u institucijama Europske unije i ostalim organizacijama čija djelatnost obuhvaća programe EU, uključujući i specijalizirane agencije (popis je dostupan na http://europa.eu/abouteu/institutions-bodies/index_en.htm). Mobilnost mora biti izvršena u programskoj državi različitoj od države pošiljatelja (sveučilišta gdje student studira), i različitoj od države u kojoj student ima boravište (gdje boravi/živi za vrijeme studija). Stručna praksa obavlja se u jednoj (1) instituciji cijelo vrijeme trajanja: 1 institucija = 1 prijava (u prijavi je neophodno pažljivo upisati pravilno i točno ime i podatke institucije). Student se NE može prijaviti za više stručnih praksi (više institucija npr. 2 mjeseca u jednoj i 2 mjeseca u drugoj instituciji, jer bi se tada radilo o dvije odvojene prijave).

DUŽINA BORAVKA

Najkraće razdoblje je 2 mjeseca, a najduže 12 mjeseci.

VRSTE MOBILNOSTI STRUČNE PRAKSE

1. Fizička mobilnost na stranoj instituciji.

2. **Kombinirana (blended) mobilnost se sastoji od 2 vrste mobilnosti:** razdoblja fizičke mobilnosti na stranoj ustanovi i razdoblja virtualne (online) mobilnosti na stranoj ustanovi ili kod kuće. Fizički dio mobilnosti treba odgovarati minimalnom trajanju aktivnosti od 2 mjeseca za stručnu praksu. Taj period po završetku mobilnosti mora biti naznačen u potvrdi poslodavca o odrađenoj praksi (Learning Agreement for Traineeships - After Mobility). Iznimno, trajanje fizičke mobilnosti kraće od 2 mjeseca je moguće samo u slučaju da nakon prijave nastupi novi neplanirani iznenadni događaj, odnosno vanjski faktor izvan kontrole studenta kao npr. promjene i nove mjere zbog pandemije COVID-19. Eventualni slučajevi odstupanja uzrokovani pandemijom COVID-19 Agencija za mobilnost i programe EU razmatrat će pojedinačno. Iznimno su dopušteni i prekidi između virtualnog i fizičkog dijela („Interruption Days“) ako uključene strane to tako dogovore. Pri tome, broj dana privremenog prekida mobilnosti ne smije biti veći od ukupnog broja dana odrađene mobilnosti.

3. Virtualna (online) mobilnost u cijelosti, na stranoj ustanovi ili kod kuće. Virtualna mobilnost podrazumijeva aktivnosti učenja, podučavanja i usavršavanja koje se u potpunosti izvode u online okruženju.

Dokaz o sudjelovanju u virtualnoj ili kombiniranoj mobilnosti je izjava organizacije primatelja - Learning Agreement for Traineeships After Mobility, koja po završetku mobilnosti potvrđuje ime sudionika, vrstu i svrhu aktivnosti, kao i mjesto izvršenja (kod kuće ili na stranoj ustanovi). U svrhu akademskog priznavanja mobilnosti virtualni i fizički dio vrednuju se na isti način.

Za ukupno vrijeme trajanja virtualne mobilnosti od kuće, pojedinačna financijska potpora se ne isplaćuje.

Iznimno, u slučaju da je student fizički otputovao u odredišnu zemlju na mobilnost, ali ju obavlja djelomično ili u potpunosti online, imat će pravo na financiranje dana boravka na mobilnosti. Pri tome će dokazna dokumentacija biti dokument Learning Agreement for Traineeships After Mobility i računi/putne karte.

U slučaju planiranja virtualnih ili kombiniranih mobilnosti prilikom prijave na natječaj, student prijavitelj normalno ispunjava online prijavni obrazac i navodi ukupni planirani period boravka na praksi zajedno s planiranim online aktivnostima te posebno navodi planirani period dijela ili cjelokupne mobilnosti online.

ŠKOLARINA

Za vrijeme razdoblja mobilnosti studenti Veleučilišta ostaju upisani na svojoj matičnoj ustanovi i dužni su nastaviti plaćati školarinu.

IZNOS FINANCIJSKE POTPORE

Financijska potpora koju student može primiti iz Erasmus+ sredstava pokriva dio troškova života na inozemnom učilištu.

Skupina	Zemlje	Iznos financijske potpore (EUR/mjesečno)
GRUPA 1 Programske zemlje s višim troškovima života	Danska, Finska, Island, Irska, Luksemburg, Lihtenštajn, Norveška, Švedska, <i>Ujedinjeno Kraljevstvo</i> ¹	720
GRUPA 2 Programske zemlje sa srednjim troškovima života	Austrija, Francuska, Belgija, Italija, Cipar, Njemačka, Grčka, Nizozemska, Malta, Portugal, Španjolska	720
GRUPA 3 Programske zemlje s nižim troškovima života	Bugarska, Estonija, Mađarska, Latvija, Litva, Poljska, Rumunjska, Češka, Slovačka, Makedonija, Slovenija, Turska, Srbija	670

DODATNA FINANCIJSKA POTPORA ZA ODREĐENE KATEGORIJE

Studenti s invaliditetom (posebnim potrebama)

Zbog mogućih povećanih troškova kod realizacije razdoblja mobilnosti, studenti s invaliditetom izabrani na natječaju imaju pravo na uvećan iznos financijske potpore sukladno stupnju invaliditeta. Detaljne upute studenti će dobiti nakon objavljivanja rezultata natječaja.

¹Posebna napomena vezana uz *Ujedinjeno Kraljevstvo - Brexit*

Mobilnosti u Ujedinjeno Kraljevstvo mogu se redovno planirati i realizirati i nakon izlaska iz EU, 31.1.2020. Studenti se mogu prijaviti za mobilnosti u Ujedinjeno Kraljevstvo za ak. god. 2020./21. sukladno važećim sporazumima.

DVOSTRUKO FINANCIRANJE

Studenti ne mogu primiti financijsku potporu ako je njihov boravak paralelno financiran iz sredstava koja potječu iz Europske Unije. Pod dvostrukim financiranjem ne smatraju se nacionalne, lokalne ili druge stipendije koje se dodjeljuju studentima za redovan studij na matičnoj visokoškolskoj ustanovi.

STUDENTI BEZ FINACIJSKE POTPORE (ZERO-GRANT STUDENTS)

Studenti koji se prijave na Natječaj i koji udovoljavaju svim uvjetima, na mobilnost mogu ići o vlastitom trošku uz status studenta na mobilnosti, tzv. **zero-grant students**. Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na studente koji imaju potporu.

Napomena: od 01.01.2019. izmjenom Zakona o porezu na dohodak, iznos Erasmus+ stipendije više ne utječe na ostvarenje porezne olakšice za roditelja kojem je student uzdržavani član (Erasmus+ stipendija ne uzima se u obzir pri utvrđivanju prava na osobni odbitak za uzdržavane članove: članak 17. točka 10.).

OSIGURANJE

Student je dužan sklopiti policu zdravstvenog osiguranja, osiguranje od nezgode na radnom mjestu i osiguranje od odgovornosti za cijelo razdoblje mobilnosti.

Ukoliko ustanova poslodavac ne pokriva navedena osiguranja, ova osiguranja će studentu osigurati Veleučilište Baltazar tijekom čitavog trajanja mobilnosti.

Osnovno osiguranje obično osigurava nacionalno zdravstveno osiguranje studenta i za njegovog boravka u drugoj zemlji EU preko europske zdravstvene iskaznice. Međutim, osiguranje koje pokriva europska zdravstvena iskaznica ili privatno osiguranje možda nije dovoljno, posebno u slučaju repatrijacije i određene liječničke intervencije. U tom slučaju može biti korisno dodatno privatno osiguranje.

Prijavi na Natječaj je potrebno priložiti:

- **prijavni obrazac**
<https://www.bak.hr/datastore/filestore/33/Prijavni-obrazac-za-Erasmus-mobilnost-studenata-u-svrhu-strucne-prakse.doc>
- **životopis na Europass CV obrascu** na engleskom jeziku
(<https://europass.cedefop.europa.eu/editors/en/cv/compose>)
- **motivacijsko pismo** na engleskom jeziku
- **prijepis dosad položenih ispita i ocjena te ostvarenih ECTS bodova** ovjeren u referadi Veleučilišta (zatražiti na e-mail referade: preddiplomski.studij@bak.hr ili diplomski.studij@bak.hr)

Natječaj za stručnu praksu otvoren je do popunjavanja slobodnih mjesta.

Prijavu sa svom potrebnom natječajnom dokumentacijom potrebno je poslati na e-mail adresu kdololabus@bak.hr

Odabir kandidata provodi Povjerenstvo za odabir na razini Veleučilišta. Članove povjerenstva imenuje dekan.

Osnovni su **kriteriji za odabir studenta** su motivacija, dosadašnje ocjene te znanje engleskog jezika ili znanje jezika na kojem se izvodi stručna praksa. Prioritet će imati studenti koji još nisu odlazili na Erasmus mobilnost za vrijeme studija.

Konačne rezultate natječaja studenti će dobiti e-mailom te će oni biti objavljeni na web stranici Veleučilišta. Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabраниh/odbijenih kandidata.

Svi studenti odabrani za mobilnost zatim potpisuju Sporazum o priznavanju razdoblja mobilnosti – Learning Agreement kojeg potpisuju student te predstavnici matičnog učilišta i prihvatne ustanove, a potom s Veleučilištem Ugovor o financiranju mobilnosti.

Odabrani studenti dužni su se prije, za vrijeme i po povratku s inozemne ustanove pridržavati propisanih uputa koje su dio natječajne dokumentacije.

Za sve dodatne informacije i pitanja obratite se na e-mail adrese:

Lana Domšić, ldomsic@bak.hr

Kristina Đolo Labus, kdololabus@bak.hr

Izv. prof. dr. sc. Alan Labus

Predstojnik Odjela za međunarodnu suradnju i mobilnost

Zaprešić, 27. studenog 2020.